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Novela zákona o telekomunikáciách (návrh na povinné sprístupnenie 

miestnych vedení dominantného operátora konkurencii, rozšírenie právomocí 

Telekomunikačného úradu, zjednodušenie poskytovania licencií) 

 

Parlament schválil 21. mája novelu zákona o telekomunikáciách. Novela mala nadobudnúť účinnosť 1. 

júla 2003, ale prezident SR ju nepodpísal a o zákone musel parlament hlasovať druhýkrát 1. júla, kedy 

zákon nenašiel podporu u minimálne 76 poslancov, a tak nakoniec nebol schválený. Predkladatelia 

novely pritom akceptovali jednu z troch prezidentových pripomienok a doplnili jeden bod, týkajúci sa 

voľby iného operátora poskytujúceho verejnú telefónnu službu. Znenie návrhu zákona, ktorý bol do 

Národnej rady predložený skupinou poslancov, bolo okrem dvoch bodov identické s návrhom novely, 

ktorý bol ešte v minulom volebnom období vrátený prezidentom na prerokovanie parlamentu a pri 

opätovnom hlasovaní podobne nezískal dostatočnú podporu poslancov. Návrh novely zákona obsahoval 

celkovo 39 zmien, z ktorých najvýznamnejšie sú povinnosť dominantného operátora sprístupniť svoje 

miestne vedenia konkurencii, rozšírenie právomocí TÚ SR, zjednodušenie poskytovania licencií 

telekomunikačným operátorom a nový spôsob definície pojmu neverejné telekomunikačné služby. 

Hlavné ciele návrhu novely: 

• pripraviť nevyhnutné doplnenie zákona o telekomunikáciách a zabezpečiť úplný súlad zákona o 

telekomunikáciách s právom Európskej únie,  

• podporiť rozvoj internetu na Slovensku (plnenie priorít prijatého programu eEurope+ “internet lacnejší, 

bezpečnejší a rýchlejší”) a urýchliť prechod do informačnej spoločnosti, 

• zvýšiť konkurenciu a rozsah telekomunikačných služieb pre občanov SR, 

• odstrániť niektoré nedostatky telekomunikačnej legislatívy v súvislosti s doterajšími poznatkami z 

činnosti TÚ SR, Ministerstva dopravy, pôšt a telekomunikácií (MDPT) SR a niektorých subjektov 

telekomunikačného trhu. 

  


